WOMA'

Karcher Group

Hacoc BbICOKOro gaBneHusi
190MX

MnyHXepHbIN Hacoc Bbicokoro aaeneHnsa Tuna 190MX obecneumBaeT makc. paboyee gaBneHve 3
000 6ap 1 Makc. HOMUHanNbHY CKOPOCTb NOTOKa 33,5 N/MUH.

MnyHxepHble Hacocbl BbICOKOro AasrieHuns cepum MX obecneunBatoT pabouvee gaeneHne Oo
3000 6ap. bnarogaps aToMy Hacockl cepun MX ngeanbHo Nooxo4aT AN TakMx 3adad, Kak peska,
AEMOHTaX, yaaneHue noKpbITUS U PXKaBUYUHBI.

OTW NNyHXepHble HAacOChbl OCHALLEHbI LieHTpanbHbIM KnanaHom 1 obnagatoT BbICOKMM 06 beMHbIM
KMO paxe npu BbICOKUX AaBrneHndax. Micnonb3yemble TBepAoCnaBHbIe NIyHXepbl O4eHb NPOYHbIE
1 obecneyvmBatoT ANMTENBHBIN CPOK CYXObl M BMECTE C TEM HU3KME pacxobl Ha TexobecnyxmnBaHue.
Kpome TOro, oHM HeuyyBCTBUTESNbHbI K PE3KMM CKaykaM TemnepaTypbl. Hanpasnstowas nnyHxepa
obecneunBaeT ANUTENbHBLIN CPOK CRyXObl cucTembl ynnoTHeHus. Wcnonb3yemasa cuctema
BOASIHOIMO 3aTBopa npefoTBpawiaeT yTeyky, obecneunmBaeT 6Gonee BbICOKYIO [OONMOBEYHOCTb
YNAOTHEHUI BbICOKOrO AaBNEHNS U NPenaTCTBYET NPOHUKHOBEHUIO BO3AyXa.

© WOMA GmbH KomnaHua ocTasndeT 3a coboit npaso Ha
PDS Pumpe 190MX 2025-05 RU.docx 1/3 BHECEeHWe U3 VeHeHwiA!



WOMA'

Karcher Group

TexHnYeckune gaHHbIe

Oowmn Bec npunon. | 370 kr
MoanopHbI naTpybok G174
HanopHbin natpybok ¢ onaHuem 9/16" UNF-LH
MaTpyOkun oxnaxkgatoLlen Boapl G1°
Yncno obopoToB KoneHeana Makc. |424 o6/MuH
MMH. | B 32aBUCMMOCTU OT paboynx napameTpoB

MpuBoaHoM Ban

OuameTtp 50 mm k6,
MpuamaTtuyeckasa wnoHka corn. DIN 6885 nuct 1,
Al4x9x72

CpeaHui KpyTAaLwmMn MOMEHT Ha NPUBOAHOM Basny

Makc. i=4,25 674 Hw
MomMeHT nHepuum J i = 4,250,294 krm?
MaxoBbin MomeHT GD? i=4,25(1,152 Hm?
Moanop paboyen cpenbl MUH. | 1,5 Bap
makc. | 5,0 6ap

HonyctTumas amnnutyga AaBrneHus BO BpeMs
paboThl Makc.

* 2,0 6apa (gaBneHue HMKorga He SOSMKHO
onyckaTtbea HMxe 0,5 6ap)

Temnepatypa pabouen cpeabl MUH.

MakKc.

+5°C
+30 °C (Gonee BbICOKME TeMnepaTypbl MO
3anpocy)

MoTpebneHune paboyen cpeqbl MUH.

2X CMEHHbI HOMUHaIbHbIM NOTOK HAacoca

(1,5 HOMMHanbHOro o6bema nogaun B
3aBUCUMOCTMN OT CMEHHOIo KOMMMEeKTa, ecnn He
YCTaAHOBIMEHO BHYTPEHHEE oXnaxgeHue
peaykTopa)

YpoBeHb 3BYKOBOIO AaBIEHNS U3Iy4YeHns
cornacHo DIN EN ISO 11200

>80 aob(A)

KonnyectBo macna, 3anMBaemMoro B Kopooky
nepegad npunon.

8n

Baskoctb macna ISO VG no DIN 51517-2 nnn -3

320 mm3/c

[laBneHne macna B cMcteMe LMPKYSLUMOHHON
CMa3Ku noa AaBrieHnem

1,5-5,0 6ap

[aBneHve macna gns nepenyckHoro knanaxa
(HacTponka)

5,0 6ap

ToOHKOCTb uUnbTpaunm MacnsHoro punbTpa

0,025 mm

TemnepaTypa macna MakKc.
3agaHHoe 3Ha4yeHue

80 °C
60-70 °C

TennooOMeHHMK, MOTPEOHOCTL B OXnaxaaroLen
BOOE npunon.

2,5 n/MuH

Tennoo®OMeHHWK, TeEMMNepaTypa oxnaxgarLlen
BOAbI MWH.
MaKc.

+5°C
+45 °C

TennoobMeHHWK, AaBneHne oxnaxjatoLen Boabl
MU/H.
MakKc.

1,5 6ap
10 6ap

© WOMA GmbH
PDS Pumpe 190MX 2025-05 RU.docx

KomnaHus octasniset 3a coboi npaBo Ha
BHeCeHue u3nveHeHwi!



WOMA'

Karcher Group

BapuaHTbl NPOM3BOAUTENLHOCTH

Yucno 060|30TOB Yucno P16 P18 P20
MpuBogHoM Ban | o6opoTo
B
1500 1800
KoneHua 3000 b6ap 2750 6ap 2200 6ap
[06/MWH] | [06/MWH] ThIl Ban
I'Iepij:li;o:Hoe [o6/muH] | [kBT] [n/muH] [kBT] [n/muH] [kBT] [n/muH]
4,25 424 104 20,5 123 26,5 127 33,5
4,25 353 87 17 103 22 106 28
© WOMA GmbH KomnaHua ocTasndeT 3a coboit npaso Ha
PDS Pumpe 190MX 2025-05 RU.docx 3/3 BHeCeHue u3nveHeHwi!




he reproduction, distribution and utilization of this document as well as the communication of its contents to others without explicit authorization is prohibited. Offenders will be held liable for the payment of damages.

| | 2 4 5 | 6 | / 8 S 10 11 12
_ Montagefreiraum
3 1015 mounting space _
A
~ Al 13 - Oldruckmanometer
[_, 285 o Oil pressure gauge
I é} Massenschwerpunkt T I ]
“/f'\ Cenfer of mass 627 I
\ \\\ -/ - - N -
A
i | <] -~
77 _ , 2 { _ I 7~ ool a _ IR 0
) /] 26906 TN | ST e B ™ Al -
o ) rYNw o) | ~N
& ) | —— X5 3 T =8 F-F [-F +— a
:@ L % é 224 "T
1 X N .l
il \ N0 1 [ [ T
) / 346 \ Erdungsanschluss M10 x 15/20 tief o A 3175 | 304
Olstandschauglas ground point M10 x 15/20 deep - ) , C
oil sight glass (008 ) Palfedernut 16x72 6215 Olablaf3ventil Anschluss
D 50 kb Lo DIIJN 6%8e5rnBuH ! oil ouflef valve Oldrucksensor oder -schalter
) Anschluss G 1/2 x 14 fief
key 14x72 A .
Al / DEZ Dllzl( 6885 page 1 Oltemperafursensor oder -schalfer Connection
) S 1 : 16 1/2 x 22 tief unter Verwendung von Reduzierhilsen 9.878-278.0. Oil pressure sensor or switch f—
(— 200 Tauchhilsentinge: 25-35 mm IG 1/2 x 1 deep
= 0 ) 3 \ i emporat fch
i ) ——— perature sensor or switc
= . T I 1/2 x 22 deep using Reducing sleeves 9.878-278.0.
. 4@ . | =| 1 Thermowell length: 25-35 mm D
| N g 8
| |2
T i Al n il —— £l Hebepunkte nur zum
= + 3= ' Il o1.S Anheben der Pumpe
o~ X - - - DD - =|E
S J LI " S| 3 vorgesehen! -
< | =& Lifting points only for
= f o~ i —O— @ lifting the pump
¢ infended!
[ —— |
< = i x I @ E
£ L1 —~=7
© |
2 L L P Massenschwerpunkt
% Cenfer of mass —
H PaRfedernut 14x72
3 DIN 6885 BL] :
5 key 14x72 . ) =
£ ner DIN 6885 page 1 Mon’rugefrewaum ,
< _ __mounting space
g — Sauganschlufd 16 11/2 x 22/79 tief
° Flanschbild for WOMA - suction 16 1 172 x 22129 deep
=) Hochdruckflansche und Ventiltechnik
g @16 HT x 14 tief Anschluss Wasservordruck G 1/4 x 12 tief: —
g 4x M10 x 15/20 tief Orucksensor oder -schalter
8 Flange pattern for WOMA Temperafursensor oder -schalter
5 High pressure flanges and valve technology Tauchhilsenldnge: 25 - 55 mm
g @16 H7 x 14 deep Connection for water inlet pressure 16 1/4 x 12 deep:
> 4x M10 x 15/20 deep Pressure sensor or switch G
5 OLfullung: ca. 8l . Temperature sensor or switch 372 kg
5 Gewicht: ca. 374 kg netto Suugunschlu@ 01 V2 x 22123 Tief Thermowell lenath: 25 - 55 mm Erstmusterpriifung ]
8 . SUETIOI'] IE 1 1/2 X 22/29 dEED MaRe werden besonders gepruft first san]p_le examination
& Alle Mu[&e [N MM :) especially checked dimensions geer%icﬁr::gltr/](l)%ulr_—l E1l(\)l21091204 O
% EEWIﬂdE “M” ﬂ[][h DlN 13 / |S[] 261 " Werkstoff Allgemeintoleranzen Projection E Oberflache / surface i —
Eﬁ Eewinde ”E" nﬂth D|N |SD 228/1 Euqty%séirgfsgﬂng material / substance general tolerances G@ EN ISO 1302 m
:gg ~ ggg{ﬁvge'fﬂeﬂ#éq‘kzui?sg FEEhTS ?:,L?,'Z,%?ighed et DIN IS0 2768-mK dimensions in mm ' Material-Nr./material no. 9.744—336.0
;Z’ il filling: approx. 8L .l'\ Ii\ I Kuhlwussereingung 1 X%S deep P Tolerierung / toleration aeggrggrog t’tdeﬁﬁ’.‘-’f{é”e 190 — 250 MX
£ Weight: approx. 374 kg net e~ ﬁk ~ 61 x 35 TIEf optionally Left or right _DIN EN ISO 8015 | Dimension_sheet pump 190 = 250 MX H
| [ R AR g e et S esans e 0 955 [$5355750 Saioszs orul o0 P |11
g Thread "M" DEEOFding to OIN 13 / IS0 261 M\J.I\ ‘ I[EOQIUH%SWSTEF intet Aus abe_datu-m Gezeic.hn; Technische Referenz %t | _Anderung / Engineering change érsetzt/replaces _
) Thread "G" ﬂ[[OFding to OIN IS0 228/1 . X eep . date of issue drawn by technical reference y lindex] Anzahl / count] _number Datum / date _|index
2 _ _ _ opfionally leff or right _ 2025-01-29| DEB81314 | DE881314 | DE884192 |0 | 0  [2212703 ]
1 | 2 | 3 4 5 | 8 | / 9 | 10 11 | A2

[

|






